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Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

19 січня міський голова Андрій Райкович вручив найвищу відзнаку 

міської ради – золотий знак «За заслуги» І ступеня голові наглядової ради 

«Ельворті-Груп» та «Гідросила-Груп» Павлу Штутману за особистий внесок  

у соціально-економічний розвиток міста, активну громадську позицію, 

благодійну допомогу у встановленні пам’ятного знака „Меморіал жертвам 

Голодомору” та з нагоди Дня Соборності України. 

Після вручення відзнаки Павло Штутман організував для міського 

голови екскурсію цехами заводу «Ельворті». Показав як працює сучасне 

обладнання, продемонстрував останні здобутки колективу машинобудівників. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

19 грудня у бібліотеках-філіях Кіровоградської МЦБС було проведено 

заходи: 

№ 2 - історико-літературну композицію «Єднання в ім'я майбутнього 

України» з нагоди Дня Соборності України. Бібліотекарі підготували для 

юних читачів історико-літературну композицію,  фотодокументальну 

виставку «Віковічна мрія українського народу» та провели тест-вікторину 

«Колір надії – колір боротьби»; 

 № 4 - арт-майстерню «Символ року власноруч». Бібліотекарі провели з 

присутніми гостями бесіду, пізнавальний майстер-клас, мультсалон та 

перегляд новинок дитячої періодики; 

 № 16 - поетичні читання «Пробуджувати в душі добро». Присутні 

переглянули  відеофільм «Акт злуки УНР і ЗУНР» та книжкову виставку 

«Соборна Україна: від ідеї до життя». 

 

19 січня у дитячо-юнацьких клубах відділу сім’ї та молоді проведено 

заходи: ДЮК «Чайка» – виховний захід «Наша країна – соборна Україна»; 

ДЮК «Скіф» – усний журнал «Україна – соборна держава». 

 

 

 



Питання соціально-економічного стану 

Освіта 
 

19 січня у Кропивницькому стартував регіональний етап 

Всеукраїнського дистанційного бізнес-турніру «Стратегія фірми -2017». 

Змагання школярів відбуваються за підтримки управління освіти міської 

ради, регіональної торгово-промислової палати та народного депутата 

України Костянтина Яриніча. 

289 учнів  та 9 вчителів отримали в управління віртуальну компанію та 

позмагаються за її першість на ринку. Переможці регіонального турніру 

автоматично стають півфіналістами Всеукраїнського турніру. 

 

 

Т.в.о. керуючого справами виконавчого 

комітету міської ради                    М.Смаглюк 
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